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   ةحيحصلا ةباجلإا يراتخا
 ئفاكت  sec!θ−tan!θ ةرابعلا -１
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  ،  270° < 𝜃 < cos ةمیق نإف ،  360° 𝜃 يواست  
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tan  ناك اذإ -３ 𝜃 = 	7  ،  0° < 𝜃 < cot ةمیق نإف ،  90° 𝜃 يواست 
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A sin(−𝜃) B cot 𝜃 C −cos 𝜃 D − tan 𝜃 

	cos!θ+sin!θ  ةقباطتملا ةحص يتبثا -６ = tan 𝜃 cot 𝜃	 

A 0 B −1 C 1 D tan 𝜃 cot 𝜃 

cos ل ةقیقدلا ةمیقلا -７ 75° 
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cos ئفاكی لا امم يأ -８ 𝜃 

A 
cos𝜃

cos2θ+sin2θ	
 B cot 𝜃 sin 𝜃 C 1 − sin2θ

cos𝜃  D tan 𝜃 csc𝜃 

	tan2θ+1 ةرابعلا ئفاكت يتأی امم يأ -９
tan2θ 	

 

A sin!θ B tan!θ C cos!θ D csc!θ 

sin ل ةقیقدلا ةمیقلا داجیلإ -１０  مدختسن امھنیب قرفلا وأ نیتیوازلا عومجم ةقباطتم لامعتساب ، 15°
A sin 45° cos 30° C sin 45° cos 30° − sin 30° cos 45° 

B sin 45° sin 30° − cos 45° cos 30° D 2 sin 45° cos 30° 

cos	  باسحل -１１   يواسی امھنیب قرفلا وأ نیتیوازلا عومجم تاقباطتم مادختساب105°
A cos(180° − 75°) B cos(120° − 15°) C cos(70° + 35°) D cos(60° + 45°) 

tan ةقباطتملا ةحص يتبثا -１２ B6
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A 1 + tan 𝜃
1 − tan 𝜃 B 1

1 − tan 𝜃 C cot
𝜋
4 D tan 𝜃 

  ىرخلأا ةثلاثلا تلاداعملا نع ةفلتخملا ةلداعملا يددح -１３
A cos!θ+sin!θ = 1	 C 1 + tan!θ = sec!θ 

B 1 + cot!θ = csc!θ D cos!θ−	sin!θ = 2 cos 2𝜃	 
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